
            

LEISTUNGSKATALOG DES 

HELENECAMPS 
(BEARBEITUNGSSTAND: 07.10.2024) 

Willkommen im HeleneCamp, wo Abenteuer und Vielfalt auf euch warten! Taucht ein in unsere Welt 

mit 19 individuell kombinierbaren Team-Angeboten. Bei uns sind 11 der Angebotsbausteine markiert 

– sie stehen dir kostenlos zur Verfügung, ohne Abhängigkeit von anderen Buchungen. Falls ein 

Angebot für euren Tag nicht verfügbar ist, bieten wir euch gern eine passende Alternative an. 

 

Gerade bei schlechtem Wetter bieten wir folgende Highlights, die 
für ein besonderes, aber vor allem, dass gemeinsame Camp Erlebnis 
stehen: 

Unser Angebot an Gruppenräumen: 

• Gruppenraum 1 in der Scheune: Für bis zu 50 Personen 

• Gruppenraum 3 im Haus „4“ mit Küche: Bis zu 30 Personen 

• Gruppenraum 4 im Haus „4“: Für bis zu 40 Personen 

Nutze kostenlos unsere 4 Gruppenräume oder unsere Sporthalle die für große 

Personengruppen Platz bietet.  

Achtung: Dieses Angebot gilt nur für Gruppenfahrten von Kitas, Horteinrichtungen, Schulen, 
Einrichtungen von HZE, Jugendfreizeiteinrichtungen und „Die Junge Gemeinde“.  

Haftungshinweis: Unsere Betreuer übernehmen nicht die Verantwortung für die bereitgestellten 
Räume, Anlagen und Materialien. Nach der Nutzung sind die Räume bitte sauber und ordentlich 
übergeben werden. 

 

 

 



Unsere Auswahl zum Ausleihen und Nutzen: 

• 2000 Holzbausteine für den Stadt-Aufbau 

• Sandkastenspielzeug 

• Outdoor-Wasserspiele 

• Wikinger-Schach 

• 20 Fahrräder 

• 10 SUPs 

• Lagerfeuerplatz mit Feuerschalen und Grill 

• XXL "Men…. ärgere dich nicht" 

• Verschiedene Bälle für Fußball, Basketball und Volleyball 

• Tischtennisplatten und Zubehör 

• Kickertische 

• Teamspiele wie "Tower of Power" und "Zoom" 

• Diverse Brettspiele 

• Mikroskope 

• Cornhole-Spiel 

• Straßenkreide 

• Hesherball, Tauziehen, Federball und Schildkröt-Badminton 

• Zuckerwattemaschine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       



Team Zeit 

Angebotsbaustein 1: Lagerfeuer & Knüppelteig 

Programmbausteine für Aktivtage im HeleneCamp 

 Geisterfeuer:  

Erlebe die Magie des Geisterfeuers in unserem Camp! 

Entdeckt den Wald und lasst eure Kreativität beim Knüppelteig über dem Lagerfeuer tanzen! 

Für Gruppen ab 8 Teilnehmern: 

• 30,00 EURO 

• 6-27 Jahre 

• Knüppelteig pro Person: 2,50 EURO 

 

 

Angebotsbaustein 2: Keramikwerkstatt 

Tauche mit Freude und Kreativität in eine Welt voller Farben ein! Gestalte vorgefertigte Keramiken 

ganz nach deinem Geschmack und schaffe wundervolle Erinnerungsstücke an deine Zeit im 

HeleneCamp. Ob als besonderes Geschenk oder als persönliche Erinnerung – diese handbemalten 

Kunstwerke sind perfekt. 

• Gruppen ab 10 Teilnehmern: 

• 2 Stunden für 12,00 - 18,00 EURO pro Person 

(Out-&Indoor) 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 

 

Team Zeit 

Angebotsbaustein 3: Die Suche nach dem "Schatz des vergessenen Piraten" 

(Dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!) 

Nur wer wachsam ist, wird den verborgenen Reichtum entdecken! Schließt euch zusammen, um die 

Rätsel und Prüfungen des 'Vergessenen Piraten' zu knacken. Nur als Team und mit reinem Herzen 

könnt ihr das Geheimnis lüften und den Schatz finden. 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern:  

• 4€ Pro Person 



Angebotsbaustein 4: Bogenschießen 

(Dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!) 

Hier kommt es auf euer Geschick an! 

Werdet Ihr das Ziel Treffen? 

In 2 Teams, kämpft Ihr um den Sieg. 

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern: 

• 1,0h für 3,00 EURO pro Person 

(Outdoor) 

 

 

Angebotsbaustein 5: Die gemalte Geschichte 

(Dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!)  

Tauche ein in eine Welt voller Kreativität und Fantasie! In diesem Angebot werden die Teilnehmer 

Teil einer faszinierenden Geschichte. Die Erzählung kann mal lustig, mal traurig oder sogar gruselig 

sein – die Wahl liegt bei den Teilnehmern. Dann beginnt die Reise in die Welt der Wörter, die sich zu 

lebendigen Bildern aus Farben, fernen Wesen, Tieren oder magischen Orten entfalten. Hier kommt 

die Magie ins Spiel, denn die Zuhörenden gestalten die Geschichte mit ihren eigenen Bildern. Ob 

durch Malen, Modellieren, Basteln oder darstellendes Spiel – alle sind eingeladen, mitzumachen und 

ihre Vorstellungskraft einzubringen! 

Werdet Teil einer Geschichte, malt, knetet und erschafft eure eigene Welt! 

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern: 

• 1,5h für 3,00 EURO pro Person 

(Out-& Indoor) 

 

 

 Team Building 

Angebotsbaustein 6: „Wir bauen eine Stadt“ 

(Dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!) 

      Fehler sind Teil des Lernens, Fragen sind immer willkommen, und jede Person ist eingeladen, sich 

ohne Sorge vor Kritik oder Ausgrenzung einzubringen. Hier zählt jede Stärke, und die Vielfalt jedes 

Einzelnen wird geschätzt – denn in unserer Welt ist Einzigartigkeit das, was uns zusammenbringt. 

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern:  

                                                   3,00 EURO pro Person (1-3 Stunde) 



              Angebotsbaustein 7: Corn Hole Weltmeisterschaft 

(Dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!)  

Fordere dich heraus, kleine Beutel in ein Ziel zu werfen – klingt leichter, als es tatsächlich ist! Unser 

unterhaltsames Freizeitspiel für jede Menge Spaß und Herausforderung! 

Ein spaßiges Freizeitspiel für eure Gruppe! 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern:  

• 10,00 EURO  

 

 

Angebotsbaustein 8: Beach Party & Disco 

Feiert eine coole Sommerparty im HeleneCamp! 

Sommerzeit ist Partyzeit! Lasst uns gemeinsam feiern, mit cooler Musik und guter Laune. Tanzt 

zusammen oder auch solo – seid ihr bereit für eine unvergessliche Party? 

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern:  

• 50,00 EURO (ohne DJ, aber mit Nutzung der DJ-Anlage & Räume, eigene Playlist notwendig) 

 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus 

unserem Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 

 

Team Tag 

Angebotsbaustein 9: Fahrradwandern mit Kanutour "Natur Pur" 

Erkundet die Natur per Fahrrad und Kanu entlang des Helenesees! 

Entlang des malerischen Helenesees führt euch eine Fahrradtour durch die zauberhafte märkische 

Natur in nur etwa 40 Minuten nach Müllrose. Genießt den Wind in den Haaren und verbringt euren 

Tag an der frischen Luft am Oderspreekanal, der mit seinen zahlreichen Seitenarmen und Seen ideale 

Wasserabenteuer für Groß und Klein bietet. 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern:  

• 15,00 EURO pro Person + externe Leihgebühr für Kanus / 9-27 Jahre  

(wir organisieren auch gerne mehr Fährräder, sollte unser Bestand nicht ausreichen.) 

Die Kosten für den Kanuverleih, sind in diesem Angebot nicht inbegriffen. 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem          

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 



                                                  Gesund und munter durch den Tag 

Angebotsbaustein 10: Tischtennis in unserer Sporthalle 

Entdeckt den Spaß am Tischtennis in unserer Halle mit 2 Platten! 

Ob Chinesisch, Englisch oder zu Zweit – Tischtennis ist ein ideales Spiel für Körper und Geist. Es 

macht riesigen Spaß, gemeinsam um den Tisch zu spielen und dabei aktiv zu werden. 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern: für unsere Gäste Kostenlos 

(Indoor) 

 

 

Angebotsbaustein 11: Volleyball 

Ein Spiel für Teamplayer! Kommt allein und geht mit Freunden. 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern: für unsere Gäste kostenlos 

 

 

Angebotsbaustein 12: Fußball in unserer Sporthalle 

Spielt auf unserem Tartanplatz, auch unter Flutlicht oder bei einem Streetsoccer Turnier in der 

Scheunensporthalle. 

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern: für unsere Gäste Kostenlos 

(Out-&Indoor) 

 

 

Angebotsbaustein 13: Camp-Sauna 

Die Saunakultur hat sich stark gewandelt. Es geht nicht mehr nur um Erkältungsprophylaxe für 

Abenteurer, die sich in eiskalte Tauchbecken stürzen. Heute verstehen wir, dass regelmäßige 

Saunabesuche das Immunsystem stärken, die Abwehr gegen Erkältungen und Bronchitis fördern und 

die Neigung zu Allergien verringern können. Zusätzlich zur körperlichen Gesundheit bietet die Sauna 

eine entspannende Wirkung, die Nervosität, Anspannung und Konzentrationsschwierigkeiten 

mindern kann. 

• Für Gruppen bis 8 Teilnehmern:  

• 40,00 EURO  

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 



Kreativ- & Lernangebot 

Angebotsbaustein 14: Graffiti-Workshop 

Unser Graffiti-Workshop deckt eine Vielzahl von Bereichen ab, darunter ganzheitliche Bildung, 

Selbstwirksamkeit, soziales Lernen und Partizipation. Es ist ein langfristiges Angebot, das Kindern und 

Jugendlichen zugutekommt 

• Für Gruppen ab 7 Teilnehmern:  

• 69,00 EURO pro Person 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 

 

Angebotsbaustein 15: „Umbul Umbul“ - Fahnen gestalten 

(dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden) 

Die Himmelsfahnen schaffen eine sichtbare Verbindung zwischen Himmel und Erde, vereinen das 

Untrennbare. In unserem Workshop gestaltet ihr eure eigene Gruppenfahne, die dann im Wind des 

Helenesees tanzt 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmern:  

• Ab 25 EURO (Individuelles Angebot) 

(Out-& Indoor)  

 

 

Team Tag 

Angebotsbaustein 16: Google Maps Geo Caching  

(dieses Angebot kann nur kostenpflichtig gebucht werden!) 

Ein sportlicher Wettkampf, der Koordination und Teamgeist erfordert. 

In diesem sportlichen Wettkampf stehen Koordination, Ausdauer und Teamgeist im Mittelpunkt. Die 

Teilnehmer suchen nach Hinweisen und müssen die Rätsel lösen, bevor die neuen Koordinaten 

übergeben werden, die zum Ziel führen.  

Für Gruppen ab 8 Teilnehmern:  

• 4,00 EURO pro Person 

 

 



 

Angebotsbaustein 17: Stand Up Paddle Adventure 

Wasserspaß für Groß und Klein, wer stehen kann, wird hier der Wasserkönig sein! 

• Für Gruppen ab 8 Teilnehmenden:  

• 10,00 EURO pro SUP für 4 Stunden 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 

 

Team Tag 

Angebotsbaustein 18: Bowling im Gewölbekeller 

 

Genießt eine Runde Bowling im historischen Gewölbekeller. 

In unserem historischen Gewölbekeller der Kulturscheune warten farbenfrohe Kugeln darauf, die 

ehrwürdigen Kegel zu treffen. 

• Pro Bahn für 1 Stunde:  

• 15,00 EURO 

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

 

 

 

Team Tag 

Angebotsbaustein 19: XXXXL "Men…. ärgere dich doch nicht" 

Ein riesiges Teamspiel der Extraklasse auf einer 6x6 Meter großen Spielfläche, kämpfen die 

Teilnehmer um den Sieg!  

• Für Gruppen ab 12 Teilnehmern:  

• 20,00 EURO   

Als Teil Ihres Gruppenaufenthalts im HeleneCamp erhalten Sie ein kostenloses Angebot aus unserem 

Leistungskatalog – je nach Verfügbarkeit. 

Alle Preise inkl. Mehrwertsteuer.  



 

INDEPENDENT LIVING Stiftung  

Betriebsteil HeleneCamp 

Am Helenesee 1A 

15236 Frankfurt (Oder) 

Tel.: (0335) 566 04-0  

E-Mail: info@helenecamp.de  

Web-Seite: www.HeleneCamp.de  

Geschäftsführer: Herr André Nitschke, Herr Michael Katzke 

Der Betriebsteil HeleneCamp gehört zur INDEPENDENT LIVING Stiftung 

 

INDEPENDENT LIVING Stiftung 

Briesener Straße 4 

15230 Frankfurt (Oder) 

Tel.: (0335) 387 10-80  

Fax: (0335) 387 10-81 

E-Mail: info@independentliving.de 

Vorstandsvorsitzender: Herr Andreas Spohn 

Stellvertretende Vorstandsvorsitzende: Frau Anett Bannicke, Frank Westphal 

Stiftungsratsvorsitzende: Frau Silvia Böhm 

stellv. Stiftungsratsvorsitzende: Frau Rita Rüter 

Stiftungsratsmitglied: Frau Katrin Grote 

Stiftungsratsmitglied: Frau Irene Seidel 
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